

令和6年7月31日

「衛星放送（BS）のご案内」DMの記載内容の誤りについて

一部のお客様にお送りしました「衛星放送（BS）のご案内」DMの記載内容に誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正させていただきます。

○訂正箇所

NHK地上契約から衛星契約への変更差額

○訂正内容

（正）4か月分の変更差額 3,400円

（誤）4か月分の変更差額 3,440円